

JEGYZŐKÖNYV A BERENTEI CIGÁNY NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT

2024. november 15. napján megtartott üléséről

Készült: Berentei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat 2024. november 15-én, 9 óra 00 perckor kezdődő nyilvános ülésén.

Ülés helye: Berentei Közös Önkormányzati Hivatal (3704 Berente, Esze Tamás utca 18.).

<u>Jelen vannak:</u>	Kovács Gergely	elnök
	Fortuna Tibor	tag, elnök-helyettes
	Fortunáné Szódi Erzsébet	tag
	dr. Szabó Zoltán	jegyző
	Hauberger Pálné	pü.-i főmunkatárs
	Fortuna János	Sajómenti Romákért Egyesület képviselője

Jegyzőkönyvvezető: Polgár Tímea

Kovács Gergely elnök megállapítja, hogy a jelen lévő képviselők létszáma 3 fő, így az ülés határozatképes, az ülést 09:00 órakor megnyitja.

dr. Szabó Zoltán jegyző: Szeretettel köszöntjük ülésünkön Fortuna János urat, a Sajómenti Romákért Egyesület képviselőjét.

Kovács Gergely elnök ismerteti a napirendi pontokat.

NAPIRENDI PONTOK:

1. RNO-FEJL-24 pályázat benyújtásának megvitatása
Előterjesztő: Elnök

Kovács Gergely elnök: Ez egy informatikai pályázat.

Fortuna János Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Ott voltam a pályázat ismertetésén.

dr. Szabó Zoltán jegyző: Még nem a napirend tárgyalása következik, jelenleg a napirendi pontok ismertetése történik.

dr. Szabó Zoltán jegyző felkéri **Kovács Gergely elnököt** a napirendi pontok ismertetésének folytatására.

Kovács Gergely elnök folytatja a napirendi pontok ismertetését.

1. RNO-FEJL-24 pályázat benyújtásának megvitatása
Előterjesztő: Elnök
2. Tárgyi eszközök selejtezési javaslat megvitatása
Előterjesztő: Elnök

3. Mikulás napi rendezvényhez keretösszeg biztosítása
Előterjesztő: Elnök
4. Egyéb indítványok, javaslatok

Kovács Gergely elnök: Kérem, hogy aki egytért a napirendi pontokkal, az kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az ülés napirendjét.

1. **Napirendi pont:** RNO-FEJL-24 pályázat benyújtásának megvitatása

dr. Szabó Zoltán jegyző: Kezdjük meg az 1. napirendi pont tárgyalását.

Kovács Gergely elnök: Fortuna Úr felajánlotta a segítségét, hogy az Esélyteremtési Főigazgatóság pályázatán részt vegyünk.

dr. Szabó Zoltán jegyző: A napirendi pont tárgyalása előtt kérem, hogy szavazzunk a jegyzőkönyvhitelesítő személyéről.

Fortuna Tibor elnök-helyettes: Az előző ülésen már szavaztunk erről.

dr. Szabó Zoltán jegyző: Igen, de minden ülésen meg kell választani. Kit javasol a testület?

Fortuna Tibor elnök-helyettes: Döntsél Te, Elnök úr! Esetleg legyen Fortunáné Sződi Erzsébet most.

Kovács Gergely elnök: Kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon a testület.

A Képviselő-testület 3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással Fortunáné Sződi Erzsébet képviselőt választja jegyzőkönyv hitelesítőnek.

dr. Szabó Zoltán jegyző: Köszönöm és elnézést a félbeszakításért. Kérem, hogy folytassák a napirendi pont tárgyalását.

Kovács Gergely elnök: Az informatikai pályázattal kapcsolatos előadáson jelen volt Fortuna úr. 18-i határidővel kell benyújtani a pályázatot, 650.000.- Ft a maximum limit, 500.000.- Ft a minimum. Informatikai eszközökről szól, jelen esetben minden megvan szabva, minden feltétel, hogy ezt biztosítani tudják. János felajánlotta a segítségét, és természetesen ha erre lenne lehetőség...de nem biztos, hogy minden feltételnek megfelel a Roma Önkormányzat. Tegnap néztük Szilvike nénnel (Hauberger Pálné pénzügyi főmunkatárs), és már ott felfedezni véltük, hogy voltak hiányosságok.

Hauberger Pálné pénzügyi főmunkatárs: Összeférhetetlenség volt, de már pontosan nem emlékszem.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Én részletesen átnéztem a pályázatot, sőt el is kezdtem megcsinálni, ugyanis a regisztrációs felhasználónév és jelszó Kalocsainé, sőt Orgona László idejéből származik, azóta van regisztráció. Időközben értesültem róla, hogy a zárszámadás és a beszámoló a tavalyi évről beküldésre kerültek, ez az előző ülésen történt. Ez a feltétel. Az összeférhetetlenségről: nyilatkozatot kell kitölteni, két nyilatkozat is van, csak ki kell pipálni, hogy elfogadja, vagy nem fogadja. A lényegesebb, hogy kell aláírási címpéldány, kell a testületi határozat a pályázatról, kell a bankszámla-pénzügyi szerződés másolata, kell felhatalmazó levél.

Hauberger Pálné pénzügyi főmunkatárs: Kinek az aláírási címpéldánya kell?

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Kovács Gergelyé, Tavaly intéztem Tibivel, kértünk időpontot a közjegyzőtől, de az önkormányzat jegyzője is megcsinálhatja, illetve ügyvédje is megcsinálhatja.

dr. Szabó Zoltán jegyző: Ő már nem jön hétfőig.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Akkor felhívom telefonon, vagy felhívod Te, Gergely, de én már tudom mi ennek a menete. Legkésőbb hétfő délelőttre kell ezt intézni.

dr. Szabó Zoltán jegyző: Közjegyzőtől szoktuk mi kérni.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Igen, de azért fizetni kell. Ha meg van ügyvédje, akkor megcsinálhatná ingyen.

dr. Szabó Zoltán jegyző: Az ügyvéd az Önkormányzaté, nem a Nemzetiségi Önkormányzaté.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Jó, hát ennyi szívességet megtehetne, de mindegy.

Pontosan azért javasoltam az együttműködési megállapodást az egyebek között fogadjuk el, mert még egyszer mondom, az Egyesületnek vannak gépei, permetező kivételével. Tehát nem ragaszkodik a gépekhez. De annak az együttműködési megállapodásnak része, hogy az Egyesület segít a pályázat megírásában és elszámolásában. Tehát én ezt most megcsinálom grátisz, de akkor nemcsak ezt, hanem javaslom a cigány táncoktatást is vegyük be, a ROMA-ESÉLY 24C-t.

Kovács Gergely elnök: Ott november 25. a határidő, ahogy néztem.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Azt is el kellene fogadni a határozatban, nem kerül semmibe. Mert akkor össze kell megint jönni, és ahogy hallottam leterhelt a Hivatal ezekkel a jegyzőkönyvekkel és egyéb feladatokkal.

Kovács Gergely elnök: Értem Jani bácsi, értem Önt.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Én segítek, még egyszer mondom. Ami pályázatot én írtam és elnyert a Cigány Önkormányzat, azzal minden sikeresen elszámoltunk. A közfoglalkoztatási program nem rajtunk múlt. Én még esetleg kimenten, irányítottam, meg még dolgoztam is. Az, hogy az úgy sikerült, ahogy sikerült, az nem az én hibám.

Kovács Gergely elnök: Erre nem tudok nyilatkozni, abszolút nem tudom.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Dehogynem, Te is dolgoztál munkaviszonyban a közfoglalkoztatásban, tehát van sejtésed, hogy mi volt....de végül is felejtjük el. Tehát az Egyesület részéről a pályázatot megírjuk.

Kovács Gergely elnök: Annyit szeretnék kérdezni Jani bácsi, hogy ha ezt most tényleg így viszonzná, a segítségével viszonzná, a kapcsolataival, tudásával, stb., az nagyon jó dolog. De nemcsak akkor lehet segíteni, azt mondom Jani bácsi. Akkor is biztosan segített volna, ha nincsenek ezek, hogy az egyesülettel együttműködési megállapodást kötünk. Ez a feltétele annak, hogy esetleg tud segíteni?

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Az én részemről ez, de ezt grátisz megírom. Nyilvánvaló, hogy én az Egyesületnek vagyok a segítője. Egyébként, Ti hogy itt vagytok, az is rajtam múlik: én intéztem a jelölést, én gyűjtöttem Nektek az ajánlást, mindent én intéztem. Ez nem ide tartozik, de hogy tudjátok.

Kovács Gergely elnök: Én tudom, amit tudok.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Én nem akarok beleszólni különösképpen, de hogy úgy kezeljétek, mint egy bűnözőt, hogy elloptam a Cigány Önkormányzat eszközeit.

Kovács Gergely elnök: Senki nem kezeli úgy. Annyira jó, hogy most itt a fia.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Öntsünk tiszta vizet a pohárba!

Kovács Gergely elnök: Én szeretnék. Akkor is szerettem volna, amikor lementem Önhöz a garázsba, csak fújta a magáét. Semmi probléma ezzel Tibi jó, hogy itt vagy, jó lenne, ha megszólalnál ezzel kapcsolatban. Egyébként, ha nincs itt Apu, akkor erőteljesebb a hangod. Kérlek, tisztelettel.

Fortuna Tibor elnökhelyettes: Mondjad Te!

Kovács Gergely elnök: Én már elmondtam. Múltkor beszélgettünk, akkor mondták, hogy sok minden eltűnt a Nemzetiségi Önkormányzat tulajdonából, amit beszéltünk, amit mondott Jani bácsi, hogy egy csomó mindent elloptak, ez nincs meg, az nincs meg. Te még véletlenül sem mondtad, hogy együttműködési szerződésed van és ezt átadtad Édesapádnak. Tudod mikor mondtad? Már mikor háborogtál, hogy mért ott van, stb. Tényleg, mit keres ott? Mert magánszemélynél van, mert így van, meg úgy van. Így van, vagy nem így van?

Fortuna Tibor elnökhelyettes: Igen, mert akkor én még úgy tudtam, hogy nála van. Utána tudtam meg, hogy Anyunak van egy egyesülete, és a garázs, amiben benne van, az az Egyesület garázsa.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Az nem az Egyesületé, hanem Anyádé.

Fortuna Tibor elnökhelyettes:...hát akkor az Anyu garázsában van.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Tibi mindig úgy beszél, ahogy elvárják Tőle.

Kovács Gergely elnök: Én csak azt várom el, hogy ugyanazt mondja, amit egyébként szokott mondani. Nekem nem kell bizonyosságot tenni. Az igazság az, Jani bácsi, hogy nekem nem kell semmiféle gép. Nem kötelező a BCNÖ-nek és a Sajómenti Romákért Egyesületnek bármiféle kontaktban lennie.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Ezt te mondd egyedül. Tegnap a feleségemmel és Tibivel megbeszéltük, hogy az Önkormányzat az Egyesülettel együttműködési megállapodást köt. Így van?

Fortuna Tibor elnökhelyettes: Igen.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Akkor ez azt jelenti, hogy 2:1 arányban le vagy szavazva, ha még Te nem is akarod támogatni.

Kovács Gergely elnök: Értem. Tibi, szerinted akkor ott jó helyen van minden? Még tegnap nem volt jó, már most jó helyen van, mert megbeszéltétek.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: De nem kell minden. Egy permetező kell.

Kovács Gergely elnök: Téged kérdezlek, Tibi.

Fortuna Tibor elnökhelyettes: Nem azt mondom, hogy jó helyen van.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Csak jó helyen van, mert nem tűnt el.

Kovács Gergely elnök: Nem erről beszélek Jani bácsi. Eddig még nem volt jó helyen, tehát a tegnapi napig még nem....

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Az, hogy Tibi tegnap hogy beszélt? A testületi ülésen hogy beszél, az a lényeg. Azt mondta, hogy támogatja, meg a feleségem is támogatja...de nem akarok én beszélni. Most a pályázatról beszéljünk!

dr. Szabó Zoltán jegyző: Jó, maradjunk a napirendi pontnál, igaza van Jánosnak.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Szilvi, téged kérdezlek, hogy amiket kértünk, azokat meg tudjátok csinálni? Regisztrációs díjat, felhatalmazó levelet legalább hétfő délig, hogy pdf-ben megkapjam, hogy záradékolja a pénzügyet. Ez a kettő a legfontosabb. Az árajánlatot, azt Geri elintézi.

Hauberger Pálné pénzügyi főmunkatárs: Milyen árajánlatot?

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: A számítógépekre.

Hauberger Pálné pénzügyi főmunkatárs: Azt is most kell beadni?

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Igen, mindent. Meg van rengeteg nyilatkozat, amit...Gerinél van bélyegző.

Kovács Gergely elnök: Még nincs.

dr. Szabó Zoltán jegyző: Itt van.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Na mindegy, ezek több oldalas nyilatkozatok, amit Gerinek alá kell írni. Úgyis hétfő délelőtt akkor bejövök Gerivel, itt beszkeneljük, és ezeket össze kell fűzni, és úgy kell pdf-ben feltölteni.

Hauberger Pálné pénzügyi főmunkatárs: Ki nyújtja be a pályázatot?

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: A pályázatot én fogom elkészíteni, és a BCNÖ fogja benyújtani. Hát nekik van kiírva a pályázat.

Hauberger Pálné pénzügyi főmunkatárs: Azt értem, de a hivatali kapuval minden rendben van?

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Nem kell hivatali kapu.

Hauberger Pálné pénzügyi főmunkatárs: Postán kell feladni?

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: EPER rendszerben kell feltölteni, ahhoz pedig minden megvan. Az EPER rendszerben egy változás történt: nem Kalocsainé az elnök, hanem Kovács Gergely. Ezt azzal fogjuk bizonyítani, hogy beküldjük az aláírási címpéldányt, meg feltöltjük a törzskönyvet a MÁK honlapjáról. Ezek megvannak. Még egyszer mondom, a 3.000.- Ft, a felhatalmazó levél, az aláírási címpéldány. Ez a kettő, ami fontos.

Hauberger Pálné pénzügyi főmunkatárs: Az aláírási címpéldány az kötelező?

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Igen, azt muszáj. Azt pedig a közjegyző megnézi a kincstári adatot.

dr. Szabó Zoltán jegyző: Figyelj, ha be tudod nyújtani, akkor hozd az iratot a közjegyző részéről.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: A közjegyzőnek csak azt kell ellenőriznie a hivatalos rendszerekben, hogy a Kovács Gergely a Cigány Önkormányzat elnöke. Ezt lekéri a bírósági nyilvántartásból, a személyes adatait a személyi igazolványa alapján, és akkor kiállítja.

dr. Szabó Zoltán jegyző: Rendben, akkor a határozatra vonatkozóan van-e valamilyen formai követelmény, hogy mit tartalmazzon? Szükséges-e saját forrás?

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: A pályázatban nincs saját forrás. A pályázatban nem tudjuk mikor lesz döntés, addig emelkedhetnek az árak, nőhet az EURO árfolyam.

Az egy dolog, hogy a gépeket február 25-ig kell megvenni.

Kovács Gergely elnök: Illetve a szoftvereket.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Együtt mindent. Döntés nem tudjuk, hogy mikor lesz, valószínűleg decemberbe. De ha addig megvesszük, akkor az EURO árfolyam változhat, és akkor emelkednek az árak. Akkor is, ha megvan a döntés, akkor lehet módosítani a tartalmat, mindent, azért mondom. 650.000.- Ft-ra lehet pályázni, a tartalomról tegnap Tibi meg a feleségem egyeztetett, állítólag Veled is. E szerint 2 számítógép legyen

Kovács Gergely elnök: Kettő asztali PC kijön 650.000.- Ft-ból?

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Nem asztali PC, hanem laptopról szól a pályázat.

Kovács Gergely elnök: Az ottani felsoroltak, hát, az nagyon karcsú

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Én néztem interneten. Tehát ez úgy működik, hogy kell egy cégtől árajánlatot kérni.

Hauberger Pálné pénzügyi főmunkatárs: Három is kell.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Nem, most egy árajánlat kell. Amikort ténylegesen beszerezem, akkor interneten is megrendelhetem a legolcsóbbat.

Kovács Gergely elnök: Nincsenek olcsók.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Kijön, hidd már el.

Kovács Gergely elnök: Kettőt kell venni.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Tibivel is megbeszéltem, Ő ügysem használja.

Kovács Gergely elnök: Neki nincs laptopja, neki kéne használna.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Az Egyesületét odaadom, most fogunk venni egy új egyesületi laptopot. Nyertünk korábban egy pályázatot. Lesz egy laptopja Neki is.

Hauberger Pálné pénzügyi főmunkatárs: Május 31. volt a zárszámadás határideje, de mi nem tudtuk addig benyújtani a kisebbségét.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Az 1. vagy a 2. számú nyilatkozaton kell nyilatkozni, hogy a zárszámadás elfogadásra került, a tavalyi. Ez megtörtént.

Hauberger Pálné pénzügyi főmunkatárs: Igen.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Meg benyújtásra került ez a Kormányhivatalba. Tehát a Kincstárba és a Kormányhivatalba is. Ezek már csak megtörténtek?

dr. Szabó Zoltán jegyző: Engem az érdekel, mi lesz a határozat tartalma. A Berentei Nemzetiségi Önkormányzat pályázik, pályázatot nyújt be.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Igen, ROMA-FEJL-24 pályázati kiírás, 650.000.- Ft összegben, 2 db laptop a hozzá tartozó szoftverekkel, 1 nyomtató.

Kovács Gergely elnök: Az nem fog kijönni.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Kötelező, hogy benne legyen. Ki kell jönni. Én már néztem az árukeresőn.

Kovács Gergely elnök: De ha kérni fogunk egy árajánlatot bárhonnán, egy elektronikai cégtől ott kezdődik, hogy egy EPSON nyomtató, a leggyorsabb, 180.000.- Ft.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: De nem kell, hogy nagy teljesítményű legyen, úgyis otthon fogod használni. A lényeg az, hogy ez kötelező.

dr. Szabó Zoltán jegyző: ...tehát nyomtató beszerzésére. Még valami?

Hauberger Pálné pénzügyi főmunkatárs: Nem elég a határozatba, hogy informatikai eszközök beszerzése?

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Legyen benne ez is.

Kovács Gergely elnök: A nyomtatót fel kell tüntetni, mert az még nem biztos, hogy informatikai eszköz.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Kötelező, amikor csinálom a költségvetést, az kötelezően benne van. Beszéljük meg a határozat tartalmát, már így is van annyi vita, később ne legyen ebből probléma.

dr. Szabó Zoltán jegyző: Még valami legyen a határozatban? A határozat tartalmazza, hogy a pályázatot benyújtásra kerül, mekkora összegben, vásárolni kívánt eszközök: 2 db laptop, 1 db nyomtató. Pályázati kiírásban szerepel, hogy mit kell tartalmazni a határozatnak?

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Nem, nincs ilyen. Még azt rögzítse, hogy a pályázat benyújtásával a Sajómenti Romákért Egyesületet bízta meg. Bele fog férni az összegbe.

Kovács Gergely elnök: Azt kell megnézni, Jani bácsi, ami a legolcsóbb.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Én nem azt nézem meg, ami a legolcsóbb. Azt nézem meg, hogy mire van szükség. Ide figyelj, én több pályázatot, meg elszámolást írok meg, mint amit Te elképzelsz. az Egyesületnek megfelel az a nyomtató, és annak ez egy újabb változata. Olyan 60-70.000.- Ft-ból ki lehet hozni.

Kovács Gergely elnök: A patron lesz a drága.

dr. Szabó Zoltán jegyző: Tehát a határozatra visszatérve. A megbeszéltek szerint tudunk szavazni róla?

Kovács Gergely elnök: Igen.

dr. Szabó Zoltán jegyző: Kérem, hogy az egyeztetettek szerinti tartalommal szavazzatok a napirendi pontról!

A döntéshozatalban részt vevők száma: 3 fő

A képviselő-testület 3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatot:

Berentei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat

8/2024. (XI.15.) határozata

a roma nemzetiségi önkormányzatok informatikai infrastruktúrájának fejlesztéséről szóló pályázati felhívással meghirdetett RNÖ-FEJL-24 kódjelű pályázatban való részvételről

A Berentei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat pályázatot kíván benyújtani a roma nemzetiségi önkormányzatok informatikai infrastruktúrájának fejlesztéséről szóló pályázati felhívással meghirdetett RNÖ-FEJL-24 kódjelű nyílt pályázatra a Belügyminisztériumhoz és a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatósághoz 600.000.-Ft pályázati összegre.

A Berentei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat a pályázott összeget 2 darab laptop és a működésükhöz szükséges szoftverek, valamint 1 db nyomtató beszerzésére kívánja fordítani.

A Berentei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat a pályázat elkészítésével és benyújtásával a Sajómenti Romákért Egyesületet (3704 Berente, József Attila út 56, nyilvántartási szám: 05-02-0065846) bízta meg.

Felelős: elnök

Határidő: 2024. november 18. 16:59⁵⁹

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Tehát, akkor hétfő délig megkapok mindent, amit a Hivatalnak kell elkészítenie.

Hauberger Pálné pénzügyi főmunkatárs: A bank felé már megküldtük az iratokat, a visszajelzésüket várjuk.

2. **Napirendi pont:** Tárgyi eszközök selejtezési javaslat megvitatása

Kovács Gergely elnök: Az eszközök – laptop és nyomtató – Kalocsai Lászlóné volt elnöknél vannak.

dr. Szabó Zoltán jegyző: Ezeket az eszközöket le kellene selejtezni.

Hauberger Pálné pénzügyi főmunkatárs: Ezeket az eszközöket 2020-ban vásárolta a Nemzetiségi Önkormányzat állami támogatásból. A laptopot elvitte magával a volt elnök, a nyomtató talán már meg sincs. Az eszközök a könyvelésben az értékcsökkenési leírás miatt nulla értékkel szerepelnek. Ezeket kellene selejtezni.

dr. Szabó Zoltán jegyző: Sem a nyomtatót, sem a laptopot nem adta vissza. Javaslom a laptop és nyomtató leselejtezését. Kérem, hogy aki egytért, az kézfelemeléssel szavazzon.

A döntéshozatalban részt vevők száma: 3 fő

A képviselő-testület 3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatot:

Berentei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat

9/2024. (XI.15.) határozata

Tárgyi eszközök selejtezési javaslat megvitatásáról

A Berentei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy javasolja az alábbi tárgyi eszközök selejtezését:

HP 9020 Multifunkciós nyomtató	1 db
Lenovo Ide Pad 15,6" laptop	1 db

A Képviselő-testület felkéri az elnököt, a pénzügyi főmunkatársat és a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal, folyamatos

Felelős: elnök, jegyző, pénzügyi főmunkatárs

3. Napirendi pont: Mikulás napi rendezvényhez keretösszeg biztosítása

Kovács Gergely elnök: Ige, Mikulás. Eddig rendezvények voltak, de most azt nem szeretnénk, mert elég kicsi a forrás, tartozások is vannak.

dr. Szabó Zoltán jegyző: Ismerek egy olyan NAV állásfoglalást, mely szerint – nem tudom, hogy mennyire tudsz megerősíteni – akkor nem kell a mikulás csomagok után adót fizetni, ha hivatalosan tartasz egy rendezvényt és ott az veszi el a csomagot, aki ott van. Így tudod, János?

Fortuna Tibor elnökhelyettes: Elnézést, hogy közbeszólok. Mariannal pont ezért tartottunk mindig rendezvényt. Fényképek is készültek.

dr. Szabó Zoltán jegyző: Akkor pont így kellene most is a rendezvényt megtartani. Rögzítsük a jegyzőkönyvben.

A hangfelvételen mindenki egyszerre beszél, nem érthetőek a hozzászólások.

dr. Szabó Zoltán jegyző: Milyen keretösszeg lenne?

Kovács Gergely elnök: Nem szeretnénk nagy rendezvényt.

Fortuna Tibor elnökhelyettes: Elég lenne egy játszóház, nem?

Kovács Gergely elnök: Esetleg, bármiféle kis elfoglaltság elég. Ez a gyerekekről szól, nem a felnőttekről, ahogy egyébként szokott.

Fortuna Tibor elnökhelyettes: Csinálnánk színezőt, meg olyan kis vetélkedőket nekik.

dr. Szabó Zoltán jegyző: Az összeget egyeztessük!

Hauberger Pálné pénzügyi főmunkatárs: Hány gyerek van körülbelül?

Kovács Gergely elnök: Harmincöt körül.

Hauberger Pálné pénzügyi főmunkatárs: Harminc – negyven?

Kovács Gergely elnök: Körülbelül 2.500.- Ft értékben néztem csomagot.

dr. Szabó Zoltán jegyző: Hány fővel kell számolni?

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Van nálam egy lista, amit még Kalocsainé állított össze.

Fortuna Tibor elnökhelyettes: Az már biztos változott, sokan elballagtak.

Kovács Gergely elnök: 0-14 éves korig kell számba vennünk a gyerekeket.

Fortuna Tibor elnökhelyettes: Úgy kellene összeállítani, hogy aki még idejár 8. osztályig, az kapjon.

Hauberger Pálné pénzügyi főmunkatárs: Azt kellene meghatározni, hogy milyen összeg jut egy csomagra.

dr. Szabó Zoltán jegyző: Keretösszeget állapítsunk meg, amit nem lehet túllépni, de kevesebért lehet vásárolni. Erre nagyon oda kell figyelni. Mi lenne a javaslat?

Kovács Gergely elnök: Ha negyven csomaggal számolunk és 3.500.- Ft-tal csomagonként, akkor az 120.000.- Ft.

Fortuna Tibor elnökhelyettes: Mennyi a most keretünk?

Hauberger Pálné pénzügyi főmunkatárs: Az idei állami támogatásból még nem költöttek semmit.

Kovács Gergely elnök: Tehát akkor az 520.000.- Ft.

Hauberger Pálné pénzügyi főmunkatárs: Ezt az összeget a korábbi támogatások visszafizetésére nem lehet fordítani. Egy mikulás napi rendezvényt ebből tudnak tartani.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Mennyi a tartozása a Cigány Önkormányzatnak?

Hauberger Pálné pénzügyi főmunkatárs: Három évet visszafizettünk: 2020., 2021. és 2022. év. A 2019. évet még nem fizettük vissza, nem is tudom, hogy miből fogjuk ezt megtenni. A tavalyi év még nincs elszámolva, az sem merült ki teljesen, mert tavaly még 1.040.000.- Ft-ot kaptak.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: De a kötelezettségek nélküli szabadon felhasználható keret mennyi?

Hauberger Pálné pénzügyi főmunkatárs: Ha úgy nézed, akkor az 0.- Ft.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: A kötelezettségek levonása után szabadon felhasználható keret 0.- Ft, akkor miből tudják ezt kifizetni?

Hauberger Pálné pénzügyi főmunkatárs: Az ezévi támogatás jövőre kötelezettség lesz, vissza kell fizetni, ha nem használja fel semmire. Ha most van 500.000.- Ft támogatása, abból nem költ semmire, akkor az egész összeget vissza kell fizetnie.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Akkor ez elvileg egy kötelezően felhasználandó támogatás. Ha ez így van, akkor az előzőeket mire költötték el? Az volt csak a baj, hogy nem lett elszámolva, ezért kell visszafizetni? Olyanra költött, amire nem lehetett volna?

Hauberger Pálné pénzügyi főmunkatárs: Nem, nem költött olyanra.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Akkor miért kell visszafizetni?

Hauberger Pálné pénzügyi főmunkatárs: Azért, mert nem lett úgy felhasználva, ahogy kellett volna.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Ha megmarad, akkor az vissza lesz fizetve. Az lehetett a probléma, hogy egy része úgy lett elkölthető, hogy arról nem fogadták el az elszámolást és vissza kell fizetni.

Hauberger Pálné pénzügyi főmunkatárs: Nem, ez nem így van.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Akkor mikor fog nullára kijönni ez az egész?

Hauberger Pálné pénzügyi főmunkatárs: Akkor, ha majd lesz valahonnan önrésze.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: De honnan lesz ez?

Hauberger Pálné pénzügyi főmunkatárs: Nem tudom.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: A pályázatoknál elő van írva, hogy mire lehet pályázni.

Hauberger Pálné pénzügyi főmunkatárs: Te is tudod, hogy a közfoglalkoztatásban volt nagyon sok olyan dolog, amit nem fedezett a közfoglalkoztatás.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Jó, de azt az állami támogatásban el lehetett volna számolni költségként.

Hauberger Pálné pénzügyi főmunkatárs: Az benne is van.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Akkor még mindig nem értem. A költségek, amiket ténylegesen kifizetett évente a kisebbségi önkormányzat, felhasznált, el lett számolva a támogatással szemben, akkor mért van még pluszban visszafizetési kötelezettség? Mert akkor csak azt kéne visszafizetni, ami maradt. Konkrétan: adnak 1.000.000.- Ft-ot, abból elköltött 200.000.- Ft-ot, visszafizetendő 800.000.- Ft.

dr. Szabó Zoltán jegyző: Biztos, hogy ez mind a szó szerinti jegyzőkönyvbe és most szükséges?

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Nem tudom, én azt hittem, nincs szó szerinti jegyzőkönyv.

dr. Szabó Zoltán jegyző: Én attól tartok, hogy sok olyan fontos dolog hangzott el, ami miatt megközelítőleg szó szerinti jegyzőkönyv szükséges.

Javasolom, hogy fogadjuk el a 120.000.- Ft-ot, amit javasoltál. Utána pedig lehet tovább beszélgetni.

Kovács Gergely elnök: Akkor szeretném a körülbelül 120.000.- Ft keretösszeget javasolni a mikulás csomagok megvásárlására. A rendezvény költségeire – vetélkedő, elfoglaltság a gyermekeknek, vendéglátás, stb. – további 50.000.- Ft-ot javaslok elfogadni.

dr. Szabó Zoltán jegyző: Kérem, kézfelemeléssel szavazzatok!

A döntéshozatalban részt vevők száma: 3 fő

A képviselő-testület 3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatot:

Berentei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat

10/2024. (XI.15.) határozata

a Mikulás napi rendezvényhez keretösszeg biztosításáról

A Berentei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Berentei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett Mikulás napi rendezvényre 170.000.- Ft keretösszeget biztosít a következők szerint:

Mikulás csomagok megvásárlása	120.000.- Ft
Vendéglátás	50.000.- Ft

A költségek elszámolása a tényleges teljesítés és a mikulás csomagok pontos száma alapján történik.

A mikulás csomagok megvásárlása, a rendezvény megszervezése, illetve a csomagok kiosztása az Elnök feladatát képezi.

Felelős: elnök
Határidő: azonnal

4. **Napirendi pont:** Egyéb indítványok, javaslatok

dr. Szabó Zoltán jegyző: A következőt szeretném felvetni:
 Arról határozzon az Önkormányzat, hogy kíván-e Fortuna János ellen rendőrségi feljelentést tenni azzal kapcsolatban, hogy birtokában tartja az Önkormányzat tulajdonát képező eszközöket. Erről szeretném, ha döntés születne. A döntést a jegyzőkönyvben rögzítjük.

Kovács Gergely elnök: Nos, mivel az előbb ismételt elmondta Jani bácsi, hogy neki csak az egyik permetezőre van szüksége, és a Település Gondnokságon el tudjuk a többit helyezni, ezért....

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Én kérem, hogy tegyenek feljelentést. Egyébként ez egy szemétség.

dr. Szabó Zoltán jegyző: Kéred?

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Ki kéri? A Cigány Önkormányzat kéri?

dr. Szabó Zoltán jegyző: Várj, most Te kérted.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Én kérem, tegyél feljelentést!

dr. Szabó Zoltán jegyző: Várjál, várjál!..... *a hangfelvételen többen egyszerre beszélnek, kiabálnak, nem érthetőek a hozzászólások.....* Várjál!

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Megírtam, hogy nem nálam van. Azt is láttam, hogy a jegyzőkönyvbe a levelet tetted be, amit nekem írtál.

dr. Szabó Zoltán jegyző: János! János!

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Közben én megírtam Neked, hogy nem nálam van, sőt a feleségem írt egy tárolási nyilatkozatot, amit Tibi behozott ide tegnap. Te tudod, hogy nem nálam van, hanem az Egyesületnek a használatában van ez. A Roma Közösségi Kertnek, annak a gondozása, a korábbi 15 éves ingyenes használata...

dr. Szabó Zoltán jegyző: Tehát akkor kinél van? Az Egyesületnél?

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Igen. Miért, Te nem tudod?

dr. Szabó Zoltán jegyző: Várjál, rögzítsük jegyzőkönyvben! Az Egyesületnél van, a Sajómenti Romákért Egyesületnél van.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Hát tegnap behozta Tibi. Kinek adtad oda?

dr. Szabó Zoltán jegyző: Várjatok!

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: ..a tárolási nyilatkozatot?

dr. Szabó Zoltán jegyző: Ne beszéljetek összevissza. Tehát ott van a Sajómenti Romákért Egyesületnél. Elnök úr, jó ez így?

Kovács Gergely elnök: Természetesen nem, egyértelműen nem jó.

dr. Szabó Zoltán jegyző: Nem jó?

Kovács Gergely elnök: Nem.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Akkor a Testületet kéne megkérdezni. Tibi?

dr. Szabó Zoltán jegyző: Igen, kérdezzük meg a Testületet. Szavazzunk!

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Az Egyesületi Megállapodás alapján, Tibi, mit beszéltünk meg? Hogy megköti a Testület az Együtműködési Megállapodást.

Fortuna Tibor elnökhelyettes: Igen, az Egyesülettel.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Akkor kérem Elnök Úr, hogy azt tegye fel, hogy az Együtműködési Megállapodást elfogadja-e a Testület!

Kovács Gergely elnök: Pillanat. Az Együtműködési Megállapodás arról is szól, hogy a Település Gondnokságon mi nem raktározhatjuk el a BCNÖ dolgait? Ez is benne foglaltatik a megállapodásban?

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: A megállapodásban...elolvastad, nem?

Kovács Gergely elnök: Kérdezem, szeretném tudni.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: A Megállapodásban az van benne, hogy a Megállapodás mellékletét képező eszközöket átadja a Roma Közösségért gondozásába.

Kovács Gergely elnök: Ez így mért jó, Tibi?

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Mért jó az, hogy ott porosodik a Település Gondnokságnál?

dr. Szabó Zoltán jegyző: Úgy látom, hogy több időre van szükségetek ennek a feldolgozására. Most azt javaslom, hogy csak arról szavazzatok, hogy rendőrségi feljelentést kívántok-e tenni, vagy nem. Ha felteszed szavazásra egyáltalán.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Ne haragudj, de mért javasolsz ilyet?

dr. Szabó Zoltán jegyző: Várjál!

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Mikor egyértelműen tudod, hogy megvannak.

dr. Szabó Zoltán jegyző: Mért ne javasolhatnék?

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Azért, mert egy szemét ember vagy.

dr. Szabó Zoltán jegyző: Jaj, jaj...János, ezt bele fogom írni.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Hát írd bele!

dr. Szabó Zoltán jegyző: Bele is írom.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Hát ne haragudj, tudod, hogy tárolásra ott vannak a feleségemnél.

dr. Szabó Zoltán jegyző: Beleíratom, hogy azt mondtad, hogy szemét ember vagyok. Tartózkodjál ettől, légy szíves! Ő pedig az Elnök, azt tesz föl, amit Ő gondol.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Tibi, akkor tudjad, hogy mit szavazol meg.

Kovács Gergely elnök: Annyira képlékeny ez az egész. Nem szeretném még feltenni...

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Elnök Úr, minek kéne feljelentést tenni, amikor nincs nálam semmi.

Kovács Gergely elnök: Senki nem szeretne feljelentést tenni.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Akkor mért javasol a Jegyző úr ilyet, amikor tudja, hogy mi a helyzet.

dr. Szabó Zoltán jegyző: Várjál már! Akkor nem teszed fel szavazásra?

Kovács Gergely elnök: Nem, hogy ne legyen ez a konfrontálódás.

dr. Szabó Zoltán jegyző: Jó, köszönöm szépen!

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Én meg köszönöm a sok büntetést, a feleségem is köszöni.

dr. Szabó Zoltán jegyző: Nem mondok erre vonatkozóan semmit.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Ne mondjál semmit.

dr. Szabó Zoltán jegyző: Tudod, amit tudsz, meg én is, amit én.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Hogyne tudnám! Még folyik a per, lehet abból hivatali visszaélés is.

dr. Szabó Zoltán jegyző: Sok minden lehet.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Még mindig nem kaptam vissza a területemet 2010-től.

dr. Szabó Zoltán jegyző: Jól van, de ez most nem ennek a tárgya.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Érdekes módon, minek belekeverni a rendőrséget egy olyan ügyben...

dr. Szabó Zoltán jegyző: Jól van, csak egy kérdés volt. Rendben. Menjünk tovább az egyebekben.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Ez nagyon fontos egyébként, fontosabb, mint az együttműködés, meg a roma táncpályázat.

dr. Szabó Zoltán jegyző: Igen, határozzunk a roma táncpályázatról az egyebekben.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Akkor elmondanám. A cigánytáncre, oktatásra, minimum 8 fő, hetente 1-2 alkalom, tehát 1 alkalom is megfelel, 45 perc. Tehát 8 gyerek, 45 perc. 500.000.- Ft-tól 200.000.- Ft-ig lehet pályázni. Valószínű, hogy abba beleférünk. Itt az a kérdés, hogy az oktató mennyiért vállalja ezt a feladatot. 8 hónapig kell ezt vállalni. A 8 hónap, havonta 4 alkalommal, az 32 hét egy alkalommal. Te érdeklődtél, hogy mennyibe kerül?

Kovács Gergely elnök: Magát az árat azt, nem. De érdeklődtem, hogy ehhez viszont kell az, aki néptáncal, vagy kifejezetten roma tánccal foglalkozik.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: De ilyen tudunk találni, Edelényben van.

Kovács Gergely elnök: Én tudom, hogy van.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Milyen keretösszeget? Vagy csak most arról döntsön, hogy benyújtja a pályázatot, megadva minimum 1.000.000.- Ft, maximum 2.000.000.- Ft keretösszeggel. Ugyanis, ha hetente 2 alkalommal van, akkor több. A pályázatot meg tudjuk csinálni, úgy hogy beírjuk, hogy kettő, de ha nem kapunk csak egyet, akkor egy lesz.

dr. Szabó Zoltán jegyző: Akkor rekonstruáljuk ennek a tartalmát.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Jegyzőkönyv számára mondanám: ROMA-ESÉLY-24-C, azon belül az 1., a cigánytánc oktatás. Minimum nyolc fő, hetente egy-két alkalom, és nyolc hónapig kell fenntartani. A táncoktatóra nincs előírás, annyi van, hogy az önéletrajzában legyen

Hauberger Pálné pénzügyi főmunkatárs: Gyerekeknek, vagy felnőtteknek?

Kovács Gergely elnök: Szerintem ez kortól független.

dr. Szabó Zoltán jegyző: Tehát akkor megvan a pályázat neve, tovább hogy szóljon?

Kovács Gergely elnök: Cigánytánc oktatás, mindenképp.

Hauberger Pálné pénzügyi főmunkatárs: Tehát ez akkor nem gyerek?

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Fiatalok, én azt mondom, hogy 6-21 éves korig, főiskolás, egyetemisták is beleférjenek.

dr. Szabó Zoltán jegyző: Milyen összeget biztost a Képviselő-testület erre? Saját forrás ebben sincs? Akkor milyen összegre adjuk be?

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Minimum 1.000.000.- Ft, maximum 2.000.000.- Ft.

Kovács Gergely elnök: Ezek a határok a pályázatban.

Hauberger Pálné pénzügyi főmunkatárs: Mi a határideje?

Kovács Gergely elnök: November 25., azt hiszem úgy olvastam.

Hauberger Pálné pénzügyi főmunkatárs: Ehhez is kell felhatalmazó.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Azt elküldöm, a felhatalmazást, még ma. Csak a megnevezést át kell írni.

dr. Szabó Zoltán jegyző: Kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzatok!

A döntéshozatalban részt vevők száma: 3 fő

A képviselő-testület 3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatot:

Berentei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat

12/2024. (XI.15.) határozata

a modellprogramok támogatásáról szóló pályázati felhívással meghirdetett ROMA-ESÉLY-24-C kódjelű pályázatban való részvételtől

A Berentei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat pályázatot kíván benyújtani a modellprogramok támogatásáról szóló pályázati felhívással meghirdetett ROMA-ESÉLY-24 kódjelű - „C” *komponens – Magyarországi roma közösség fejlesztését, kulturális értékek és javak megőrzését támogató modellprogramok (ROMA-ESÉLY-24-C)*” pályázatra a Belügyminisztériumhoz és a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatósághoz.

A Berentei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat a pályázott összeget a „C” komponens keretében az „*I. alkomponens – Cigánytánc Táncház*” pályázat megvalósítására kívánja fordítani.

A Berentei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat a pályázat elkészítésével és benyújtásával a Sajómenti Romákért Egyesületet (3704 Berente, József Attila út 56, nyilvántartási szám: 05-02-0065846) bízta meg.

Felelős: elnök

Határidő: 2024. november 25. 16:59⁵⁹

dr. Szabó Zoltán jegyző: Van-e valakinek más felvetése, észrevétele?

Kovács Gergely elnök: Azt hiszem ennyi. Még valami esetleg valakinek?

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Az Együtműködési Megállapodás. Tibi, azt beszéltük meg, hogy szavazunk.

Kovács Gergely elnök: Azt tegyük máskorra, ez nem jó, sehogy nem jó.

Fortuna Tibor elnökhelyettes: Hát tegyük fel akkor szavazásra,

dr. Szabó Zoltán jegyző: Az Elnöknek mondom, hogy nem muszáj feltenni szavazásra, ha még gondolkodni akar, Jó lett volna az együtműködési megállapodás szövegét az ülés előtt látni.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Jó, akkor a következő ülésre ezt megküldjük.

Kovács Gergely elnök: A következő ülésen szavazunk.

dr. Szabó Zoltán jegyző: Rendben. Megismeritek a tartalmát és eldöntitek így jó, vagy nem jó, aztán szavazásra lehet bocsátani. Bárkinek egyéb hozzászólás? János, valami még?

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Én akkor azt kérem, tedd meg a feljelentést, majd a rendőrség megállapítja, hogy nem loptam el semmit.

dr. Szabó Zoltán jegyző: Én?

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Igen, hát Te akartad.

dr. Szabó Zoltán jegyző: Köszönöm szépen a felvetést, amit tettél, de én nem kívánok feljelentést tenni, és úgy látom, hogy a Képviselő-testület sem. Erről szavaztak. A magam részéről lezárnak tekintem.

Kovács Gergely elnök: Nem szeretnék ezt. Biztosan átlátja, mint ahogy el is mondtam, ha ott porosodik a garázsban az sem jobb, mintha a Település Gondnokságon van.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Te meg azt értsd meg, hogy a Testület három tagú.

Kovács Gergely elnök: Nem értem Jani bácsit. Komolyan mondom, én nem tudom mért kell ezt. Egyszer ilyen, egyszer olyan. Tudja, hogy mi jó kapcsolatban voltunk, meg vagyunk. Amióta ez van, azóta ilyen. Mi soha nem bántottuk egymást.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Én sem bántottalak. Egyelőre én segíték. A realitásokat vedd figyelembe!

Kovács Gergely elnök: Én vagyok reális egyedül, higgye el, maradjunk annyiban. Mert akármit csinált, én elhiszem, de nem véletlenül mondják az emberek, hogy bábokként rángatja a dolgokat.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Kit rángatok én?

Kovács Gergely elnök: Tibit. Tegnap jobban fújta, mint bárki ... erre tanuk vannak.

Fortuna János a Sajómenti Romákért Egyesület képviselője: Mit fújt?

Kovács Gergely elnök: Hát, hogy az apámnál nem maradhat, satöbbi.

Fortuna Tibor elnökhelyettes: Nem, én annyit mondtam...

Kovács Gergely elnök: Mennyit mondtál Tibi?

Fortuna Tibor elnökhelyettes: Annyit mondtam tegnap, odaadtam a papírt Nektek, annyit mondtam, hogy megbeszéltük, hogy át kell adni. annyit mondtam, hogyha vége a testületnek. felmegyek, szólok, hogy legyen meg ma az átadás. Mást nem mondtam.

Kovács Gergely elnök: Mást nem mondtál, se itt nem mondtad, se nem kérdezted meg?

Fortuna Tibor elnökhelyettes: Nem, annyit mondtam, hogy felmegyek és szólok, hogy ma legyen meg ma az átadás. Meg hogy a jegyzőkönyvbe bele lesz foglalva, amit mondtál, hogy adja át az Egyesület.

Kovács Gergely elnök: És akkor most mégis amellet lennél, hogy mégse történjen meg.

Fortuna Tibor elnökhelyettes: Én megmondom az őszintét, hogy én már azon vagyok a legjobban, hogy lemondok. Az a probléma, hogy a tavalyi év óta, mióta Mariann elment, én vagyok két tűz között. Kapom az Egyesülettől a támadást, kapom a Kisebbségtől a támadást.

Kovács Gergely elnök: Egyébként én ezt támogatnám. Mindenképpen támogatnám.

Fortuna Tibor elnökhelyettes: Az a baj, hogy mindig ezt a támadást kapom, Amoda jelzem, onnan is visszajön egy jelzés, utána jelzem a Testület felé, a Testülettől visszajön egy jelzés, és már nem tudom, hogy merre lépjek.

dr. Szabó Zoltán jegyző: Javaslom, hogy zárjuk be az ülést.

Kovács Gergely elnök az ülést bezárta 9 óra 45 perckor, mert más észrevétel, javaslat nem volt.

kmf.



Kovács Gergely

BCNÖ elnök



dr. Szabó Zoltán
jegyző



Fortunáné Szódi Erzsébet

BCNÖ tag